



Prítomní: vid' prezenčná listina

Program:

1. Otvorenie.
2. Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti škôl MŠ, ZŠ, ZUŠ a CVČ
3. Návrh viacročného rozpočtu mesta na r. 2012,2013,2014
4. Návrh programového rozpočtu mesta na roky 2012, 2013, 2014
5. Návrh doplnku VZN č.6/2011 mesta Nováky o miestnych daniach
6. Návrh VZN č. 7/2011 mesta Nováky zmena VZN č.1/2007
7. Návrh termínov plánu práce MsR a MsZ na rok 2012
8. Rôzne.
9. Záver.

K bodu 1

Primátor mesta otvoril rokovanie a privítal prítomných

K bodu 2

Riaditeľka MŠ uviedla Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školy MŠ. Informovala o zložení Rady školy a Rodičovského združenia a počte detí, ktorých v 6 triedach bolo celkom 121. Výchovno vzdelávací proces zabezpečuje 11 učiteliek a 3 zamestnankyne. Stravovanie zabezpečujú 4 zamestnankyne. Poukázala na nevyhovujúci technický stav budovy, ktorý vyžaduje rekonštrukciu rozvodov kúrenia, rozvodov elektroinštalácie a mechanického výt'ahu.

Primátor sa dotazoval na formy sponzorstva a aké výšky dosahuje.

Riaditeľka potrebné informácie doplní ale jedná sa prevažne o materiálnu pomoc.

Ing. Zgančík dotaz na projekt firmy PORFIX. Za tento rok sa nezúčastnili žiadnej výzvy. Informoval o rokovaní EK a prezentoval vznesené názory na celkovú potrebu finančných prostriedkov na výmenu okien aj u iných školských subjektov.

Riaditeľka informovala o navrhutej požiadavke do rozpočtu (mechanický výt'ah a panvicu do kuchyne).

Riaditeľka ZŠ uviedla Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti školy ZŠ. V rámci projektu „bezpapierová škola“ prezentujú svoju činnosť v elektronickej podobe. Škola má 368 žiakov a je záujem z okolia navštevovať túto školu.

Podrobne komentovala jednotlivé časti predloženého materiálu.

Upozornila na problém s financovaním realizovaného projektu z prostriedkov EÚ „ Premena tradičnej školy na modernú“ v celkovej výške 161 969,73 EUR, ktorý mali skončiť v mesiaci máj a nestíhajú a požiadali o predĺženie platnosti projektu na rok 2012. Stále pretrvávajú problémy s prefinancovaním. Kontrola na projekt prebehla bez výhrad.

Prebehla novela zákona o počtoch žiakov v triede. Bude dobré, aby sa naplnenosť tried držala na optimálne úrovni 28 žiakov, ktorú môže schvaľovať Rada škola a zriaďovateľ.

Informovala o výške nedoplatku za teplo, ktorý je predmetom dohodovacieho konania a je v celkovej výške 87000 €.

Ing. Zgančík prečo nebola otvorená športová trieda.

Riaditeľka - na prijatie žiakov sa musí ísť cez talentové skúšky a prišlo len 10 žiakov z Novák a nikto z okolia. Z hľadiska efektívneho fungovania je potrebný min. počet 15 žiakov. Dôvod nezaujmu žiakov z okolia je možno zložitejší proces, ktorý kopíruje aj spôsob financovania škôl podľa počtu žiakov, a preto sa školy v okolí bránia.

P.Bošiak dal dotaz na postavenie P. Mojžiša. Odpoveď - je len športový tréner, ale nesupluje telocvikára.

Riaditeľka dala v predkladanom návrhu rozpočtu 140 000 € a 11 000 € na výmenu okien v objektoch školy.

Prednosta informoval o podanom projekte na financovanie Rekonštrukcie školy z M ŽP (envirofond). Vyhodnotenie bude v roku 2012 (mesiace jún alebo júl).

Ďalej riaditeľka podala informáciu o havárii v rozvodoch kúrenia a radiátorov, ktorá spôsobila značné škody a je to riešené s poisťovňou.

Ing. Zgančík komentoval dôvody vzniku havarijného stavu a podporil zriadenie komisie pre vypracovanie analýzy pre prevádzkovanie Mestských budov z pohľadu vykurovacieho zdroja.

Riaditeľka CVČ uviedla Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti CVČ. V rámci pravidelnej záujmovej činnosti je 239 členov, príležitostné záujmovej činnosti navštívilo 5332 účastníkov v 127 podujatiach. Metodických seminárov a školení sa zúčastnilo celkom 586 pedagógov.

Ocenila prácu bývalého trénera Sergeja Charina, ktorý sa profesionálne venoval mládeži.

Primátor mesta poďakoval za činnosť CVČ a pracovníkom, ktorí tam robia. Tiež ocenil spoluprácu so Sergejom Charinom a jeho prínos na reprezentovaní Novák. Na jeho miesto Peter Nižný, ktorý si teraz dopĺňa pedagogické vzdelanie. Ocenil aj prácu trénera futbalu Patrika Mojžiša, ktorý pracuje aj pre ZŠ. Tiež ocenil činnosť trénerov v KRK. Mesto bude aj naďalej vytvárať podmienky pre rozvoj mládežníckeho športu.

Mgr. Horná otázka na „dobrovoľných pracovníkov“. Nebol dostatok detí, aby mohol byť otvorený krúžok, ale dobrovoľný pracovník sa im venoval bez nároku na honorár.

Riaditeľka kritizovala materiálnu podporu pre mládež aj zo strany športových klubov, kedy je potom na tréneroch mládeže získavať finančné prostriedky na zabezpečenie účasti na turnajoch a materiálne zabezpečenie.

Mgr. Horná konštatovala, že pri realizovaní tejto myšlienky sa presadzovala podpora samotných trénerov.

Ing. Zgančík víta iniciatívu KKS o definovaní požiadavky na dotáciu so špecifikovaním aj vyčlenených prostriedkov na činnosť mládeže. Navrhuje nastaviť pravidlá pre konkrétne špecifikovanie požadovaných prostriedkov.

p.Bošiak je na zamyslenie, či naše malé mesto môže vytvárať „dobré“ finančné zázemie pre fungovanie toľkých športov.

Primátor mesta pripravuje list športovým klubom o požiadavke špecifikovať použité dotácie z mesta a prehľad o financiách z iných zdrojov.

Ing. Zgančík o rozpočte KRK na rok 2011, ktorý je vo cca 40 000 € a majú príspevok na mzdy trénerov.

Primátor mesta uviedol príklad mesto Bojnice, ktoré dáva pre všetky športové kluby príspevok vo výške 3000 € na celý rok. Plánuje dať klubom list s požiadavkou na špecifikovanie: počtu členov, štruktúra zloženia (žiaci, dorastenci dospelí...), aby bola komplexná informácia a aj vývoji nárast/pokles členskej základne. Treba zohľadniť pri dotácii aj vyčleniť konkrétnu čiastku na mládež.

Ing. Zgančík súhlasí a je za nastavenie jasných pravidiel, ale nebude to ľahké, aby sa vytvoril model pre objektívne rozhodnutie. Musí byť potom spätne možné aj efektívne kontrolovanie.

Mgr. Horná dotaz na činnosť a skúsenosti s Erikom Weisom v CVČ. Riaditeľka ho hodnotí ako nezodpovedného človeka pre prácu s mládežou. Tento ešte potrebuje dozor a kontrolu pre svoju činnosť. Pracoval ako animátor v rekreačnom zariadení v Taliansku a po dvoch

týždňoch sa vzdal tejto práce pre veľkú náročnosť a po prerušení spolupráce s CVČ opätovne sa snažil získať priestory a spoluprácu s CVČ.

Ing. Zgančík navýšenie tarifných plátov v návrhu rozpočtu – je to z dôvodu ukončenia kvalifikácie .

Správu o výchovno-vzdelávacej **činnosti školy ZUŠ** zobrala MsR bez pripomienok na vedomie nakoľko nebola prítomná riaditeľka z dôvodu SC .

Mestská rada – vid' uznesenie bod A/a a C/1B/2a

K bodu 3 a 4

Ing. Hajsterová uviedla materiál Návrh viacročného rozpočtu mesta na r. 2012,2013,2014 spolu s Návrh programového rozpočtu mesta na roky 2012, 2013, 2014.

Príjmy vychádzajú v podielovej dani z prognóz MF SR, daň z nehnuteľností vychádza z predpisu minulého roka a ostatné miestne dane sú nadstavené na doteraz platné sadzby. Podrobne komentovala výdavky podľa jednotlivých programov a podprogramov.

Primátor informoval o stave daní v niektorých mestách, kde sa zvyšovali dane z nehnuteľností diferencovane. My sme zvýšili dane v roku 2008 a urobili sme to korektne a v čase svetovej krízy sme nemali problémy. Teraz sme museli upravovať rozpočet v súvislosti s konkurzom v NCHZ, a preto je jeho návrh, aby sme nedvíhali daň z nehnuteľností a ani poplatky za odpad.

Ing. Zgančík informoval o rokovaní a záveroch ekonomickej komisie a ocenil účasť zamestnancov MsÚ na jej rokovaní..

Záver: Ekonomická komisia neodporúča schváliť predložený Návrh rozpočtu mesta Nováky na roky 2012,2013,2014 vrátane programového rozpočtu mesta Nováky na roky 2012,2013,2014 .Pri pomere hlasovania :za 1, proti 3 hlasy.

Sporné položky, pre ktoré komisia prijala toto stanovisko:

- Program 8 Vzdelávanie podprogram 2-Základná škola - kapitálové výdavky na rekonštrukciu okien – zohľadniť vo výdavkoch rozpočtu
- Program 9 Šport podprogram 2 Futbalový štadión – investičná akcia Výmena škvárového ihriska za umelý trávnik (**uznanie tohto záväzku a boli práce realizované, čo predstavuje :.....22 364 EUR**)
- Program 10 Kultúra podprogram 1 Podpora kultúrnych podujatí celomestského charakteru oddiel 08.2.0.9 – účelová dotácia na opravy a doplatok tepla za rok 2010 pre KCMN v **navrhnutá čiastka 24 566 EUR SPORNÁ .**
- Program 13 Byty a nebytové priestory podprogram 2 Správa a evidencia bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta – 630 Tovary a služby – **nadhodnotená suma vzhľadom na zníženú sumu v aktualizácii, ktorá nemala vplyv na zabezpečenie starostlivosti**

Ďalej informoval o jednotlivých pripomienkach EK k návrhu, ktoré sú uvedené v zápisnici zo zasadnutia.

Primátor mesta zdôvodňoval sumu na výmenu škvárového ihriska vo výške 22 364 €, čo je záväzok riadne zdokumentovaný a je potrebné dodržať tento záväzok.

Ohľadom požiadavky na rekonštrukciu okien vo výške 140 000 € a zateplenie ZŠ- objektu na ul. J.C.Hronského uviedol podanie žiadosti na financovanie z envirofonde (MŽP). Pokladá za dobré, ak by sme zatiaľ počítali len s jedným zdrojom financovania tejto aktivity a voľné finančné zdroje by sa použili na realizovanie investičných akcií menšieho rozsahu podľa predložených požiadaviek. Objekt KCMN je vo veľmi zlom technickom stave, hlavne

kanalizácia a WC. Doteraz bola vyhlásená len jedna výzva a je nutné počítať s investovaním z vlastných zdrojov nakoľko nemôžeme očakávať finančnú pomoc z iných zdrojov.

Schváliť rozpočet je vizitka poslancov a v prípade jeho neschválenia bude ohrozený chod Mesta v niektorých jeho funkciách.

Komentoval aj posledné informácie o stave predaja NCHZ.

Mestu momentálne chýbajú peniaze aj v súvislosti s refundačnými faktúrami realizovaných projektov financovaných EF

Nastavenie návrhu rozpočtu je na úrovni pôvodného rozpočtu a teda by športové kluby mali byť spokojné. Konštatoval, že hospodárenie s energiami na futbalovom štadióne je v porovnaní s rokom 2010 na nižších číslach.

Navrhuje stretnutie s celým poslaneckým zborom aj pred zastupiteľstvom a ponúka komunikáciu, dialóg, aby sa objasnili nejasné alebo sporné body k predkladanému návrhu rozpočtu a požiadal o sprostredkovanie takéhoto stretnutia s ostatnými poslancami.

Ing. Zgančík uviedol, že problematika chránenej dielne nie je rozhodujúcim bodom, pre ktorý by sa nemal schváliť rozpočet. Navrhuje komplexné riešenie problematiky napr. výmeny okien pre všetky školy, aby sa dali vyrokovať s dodávateľmi výhodnejšie dodacie podmienky a možnosť financovať takúto komplexnú akciu z úveru. Je požadované zahrnúť do kapitálových nákladov výmenu okien a v prípade úspešnosti v podanom projekte by sa presunuli tieto už plánované prostriedky na realizáciu iných akcií. Ďalej obrátil pozornosť na problematiku nakladania s odpadmi a vytváraním čiernych skládok a ich sledovanie fotopascami.

Primátor mesta uviedol ako príklad stav s odpadmi v Prievidzi. Dotazoval sa na p. Brezničana, ktorý prišiel na MsÚ a dožadoval sa informácii o nakladaní s odpadmi, aby na základe týchto informácií predložil ponuku na nakladanie s odpadmi.

Ing. Zgančík pred zastupiteľstvom bol kontaktovaný p. Brezničanom a Ing. Krcha na komisii informoval, že jeho ceny sú lacnejšie a upozornil na riziká, ktoré by mohli vzniknúť pri novom subjekte spravujúcom odpady.

Mgr. Horná komentovala svoju účasť na zasadnutí EK. Nevie sa vyjadriť k záveru komisie a očakáva, že sa po ústretovom jednaní podarí nastaviť návrh na priechodnú verziu.

Ing. Zgančík znovu uviedol štyri sporné body, ktoré by sa mali riešiť a potom by sa mohol podporiť návrh rozpočet. Dotaz bol na sumu v návrhu rozpočte pre výmenu škvárového ihriska. Je to uznaný dodatok.

P. Bošiak komentoval stav, ktorý vznikol v súvislosti s realizáciou výstavby umelého trávnik. Je to uznanie záväzku? Boli práce predmetom zmluvy. Kto podpísal stavebný denník, je nejaká dokumentácia a boli zadefinované v dodatku zmluvy?

Ing. Zgančík len opakoval slová Ing. Pavlíkovej, že nebol odklon od projektovej dokumentácie.

Primátor mesta opakoval, že záväzok bol uznaný a podpísaný vo výške 22 364 € a je to podpísané ako uznanie záväzku. Komentoval dodatočné náklady v súvislosti s nárokom vlastníckeho vzťahu súkromnej osoby a musel byť umelý trávnik posunutý na naše pozemky.

P.Bošiak poukázal na skutočnosť, že nie sú to práce ošetrené ako práce navyše v stavebnom denníku. Je to vzniknutá škoda a nevieme deklarovať aké sú to práce a čo sa za nimi skrýva. Nie sú predmetom zmluvy.

Primátor mesta ešte upozornil na nové požiadavky, ktoré sú nárokované od dodávateľov vo výške Rekonštrukcia námestia 48 344 € a 70 910 Výmena škvárového ihriska za umelý trávnik.

P. Bošiak upozorňuje na skutočnosť z praxe, že pokiaľ sú práce vykonané a sú zaznamenané v stavebnom denníku, tak súd sa prikláňa na stranu realizátora a uznáva jeho pohľadávku.

Ing. Zgančík uviedol že informácie neboli dostatočné na to, aby sa mohlo akceptovať uznanie uvedenej čiastky.

Potom sa vrátil k požiadavke akceptovania návrhu výmeny okien na objekte ZŠ na ul. J.C.Hronského vo výške 140 000 € a ako vhodný termín na realizáciu je cez prázdniny. Ako riešiť financovanie požadovanej akcie je teraz potrebné rozhodnúť.

P.Bošiak zdôraznil že, čo je „psáno to je dáno“ a preto je nutné zaradiť to do rozpočtu túto požiadavku. Ak by prišli peniaze z envirofondu, tak sa môže riešiť napr. technický stav v KCMN.

Mgr. Horná reagovala na niektoré názory, že by nám stačila jedna budova a druhá by sa mohla využiť na iné účely.

Mgr. Zgancík hodnotil priestorové možnosti školy a je vylúčené aby sa jedna budova zrušila.

Primátor mesta oznámil informáciu, že ZŠ má dlh na teple v celkovej výške 81 000 € a firma BENET ich vyzvala na zaplatenie dlhu. Táto suma bude predmetom dohodovacieho konania. Je to obraz o spôsobe financovania škôl, kde je určená čiastka na žiaka a z toho vidieť, že transfer nepokrýva skutočné náklady školy.

P.Bošiak konštatoval, že treba zvýšenú pozornosť venovať stavu rozvodov a dôsledné šetrenie, ktoré by mal zabezpečovať napr. školník pod dohľadom vedenia školy.

Mgr. Horná vidí problém v požiadavke vo výške 11 000 € na výmenu okien na ŠJ.

P.Bošiak obrátil pozornosť na transparentný spôsob obstarávania všetkých komodít. Má skúsenosti s týmto spôsobom obstarávania a vidí v tom výborný nástroj na zníženie nákladom a je to práca pre jedného človeka

Popísal možnosti systému a jeho možnosti na okamžitú dostupnosť všetkých potrebných podkladov.

Primátor mesta podporuje elektronické obstarávanie a vidíme v tom spôsob znižovania nákladov a transparentného obstarávania jednotlivých komodít.

Prednosta informoval o úvahách využitia elektronickej aukcie a dodávke softvéru napr. z DATALANu a realizovať to pre celé mesto, alebo aj servis pre obce v SOÚ.

Primátor mesta podporí akúkoľvek aktivitu podporujúcu aj tento spôsob obstarávania jednotlivých komodít. Ponúka stretnutie na výmenu skúseností aj v tejto oblasti.

Ešte informoval po konzultácii s Ing. Pavlíkovou o podpísanom záväzku, ktorý bol v rámci zmluvy a je to prevzatý záväzok od firmy ALAS, ktorá dodávala štrky a Domaník to nezaplátil a my sme to prevzali a firme BaB (Blaho) .

Ing. Zgancík okrem tejto položky s ktorou mal problém sa stotožniť rekapituluje ďalšie položky:

- 9.2. výmena škvárového ihriska vo výške 22 364 €
- 10.1. účelová dotácia na opravy 24 566 e

Odporúčenie EK je, aby sa to riešilo z prostriedkov na činnosť. Uvedená položka obsahuje prostriedky na opravu kanalizácie vo výške a zvyšok tejto časti je na doplatok tepla za rok 2010. Uviedol príklad zveľaďovania majetku – objekt lodenice:

- Rok 2006 na plynofikáciu suterénu chaty vo výške 133 324 SK
- Rok 2008 výmenu okien a dverí 142 000 SK pri dotácii 300 000 SK
- Rok 2010 kúrenie v lodenici 6581 € pri dotácii 8 000€

Preto odporučil, aby sa táto suma riešila z dotácie.

Mgr. Horná komentovala náklady na teplo, kedy prišli faktúry o 100% vyššie oproti predchádzajúcemu roku. Ostatné energie sú na úrovni iných rokov. Bol dotaz na účtovanie takto definovanej položky.

Ing. Hajsterová komentovala povinnosť štátu financovať prenesený výkon štátnej správy aj náklady na energie pre ZŠ.

Primátor mesta - modernizačný dlh nebol zohľadnený pri prenose kompetencií. Sme v polohe, že ak nie sú financie na energie je to záležitosť štátu a náklady na teplo v KCMN je len naša záležitosť a musíme to my financovať. Preto odporúča zohľadniť túto čiastku pre

krytie vzniknutých nákladov. Nájďme radšej peniaze pre KCMN a dlh štátu pre školy sa bude žiadosť prostredníctvom dohodovacieho konania.

Ing. Zgančík súhlasí ponechať túto čiastku ale znížiť o túto hodnotu čiastku 129 107 €

Primátor mesta odporúča vychádzať z podobných čiastok ako sa nastavoval pôvodne rok 2011 a prikláňa sa k tomu, aby pre športové kluby a kultúru boli čiastky ako v minulom období a riešili sa len nevyhnutné dodatočné financie na krytie vzniknutého dlhu.

Mgr. Horná zastáva názor, aby výstup z Rady bol návrh na schválenie rozpočtu a teda riešme po krokoch jednotlivé návrhy na úpravy:

- - 24 566 € z 10.1. hlasovanie za 2 (Zgančík, Bošiak) nevyjadruje sa Horná
- + 140 000 € v 8.2. plastové okná a v prípade úspešnosti projektu sa to môže riešiť rozpočtovým opatrením a môžu byť bez problémov použité na KCMN
- - 10 000 € okná v školskej jedálni zatiaľ nechajme na koniec, dala návrh Mgr. Horná
- V 13.2. ponechať 70 711 na úrovni úpravy roku 2011 - návrh Ing. Zgančíka Krátenie -31000€)
- V 11.6. -10 000 € Detské ihriská splňajú teraz požadované nároky Ing. Zgančík
- V 11.7. – 10000€ na vianočnú výzdobu návrh Ing. Zgančíka (argument bol na obnovu nefunkčných a tých, ktoré nezodpovedajú normám)
- V odpadovom hospodárstve v 6.1. veľkoobjemové kontajnery porovnanie plánu a skutočnosť a došlo k zrušeniu 3. Vývozu t.j. 40 ks kontajnerov a dopad to závažný nebol na tvorbu čiernych skládok. Ing. Zgančík - návrh na škrtanie vo výške -20 000€. Možné riziká sú na zvýšenie dodatočných nákladov.
- V 8.3. – 10 000 € výmena okien v ŠJ na návrh Mgr. Hornej spoločný súhlas členov MsR
- Ešte raz k výmene okien na ZŠ - nebola cenová ponuka a vychádzalo sa z ceny minulej výmeny
- **Ing. Zgančík** náklady na nákup auta pre políciu, či by sa nedal riešiť problém leasingom. Dacia Duster Cool ako alternatíva aj pre terénne cesty.
- **P. Bošiak** a odporúča mať vozový park jednotnej značky a prípadne kúpiť nové auto pre p. primátora a z pohľadu leasingu by to bolo priechodné.
- Primátor mesta každé jedno mesto má vodiča pre primátora, teraz sa ale šetrí plat vodiča (cca 350 000 SK /rok) od roku 2001.
- Ing. Zgančík dáva návrh 3.7. -6 000 € a nákup riešiť z leasingu
- Chýba ešte 28 000 €.
- Ing. Zgančík navrhol uzatvorenie návrhu na tejto sume a na výmenu okien teda zostane 140000 – 28000 = 112 000 (presná suma bude určená po sumarizovaní všetkých plusov a mínusov)
- Ešte je riešenie aj cez MŠ a zobrať 10 000€ na výmenu okien a pri riešení výberu dodávateľa sa možno vysúťaziť aj dodávka pre všetky výmeny (MŠ, ZŠ a ŠJ).

Primátor mesta – konštatoval, že všetci členovia MsR sú za prijatie rozpočtu s takto zapracovaných úpravami.

Ing. Zgančík konštatuje, že takto upravený rozpočet bude zajtra publikovaný a každý poslanec má právo reagovať a prípadné písomné pripomienky doručené vie prerokovať EK , ktorá operatívne zasadne.

Mestská rada – odporúča MsZ materiál schváliť po zapracovaní pripomienok členov MsR v upravenom znení, vid' uznesenie bod B/2a, a B/2b.

K bodu 5

Ing. Hajsterová uviedla materiál Návrh doplnku VZN č.6/2011 mesta Nováky o miestnych daniach

p. Bošiak komentoval nastavené daňové zaťaženie a odporúča rokovania a dohody medzi Mesto a subjektmi s cieľom predovšetkým chrániť občanov Mesta.

Ing. Hajsterová obhajuje nastavené daňové zaťaženie v porovnaní s priemyselnými mestami.

Mestská rada – odporúča MsZ materiál schváliť bez pripomienok v predloženom znení, vid' uznesenie bod B/2c

K bodu 6a

Prednosta mestského úradu predkladá materiál spracovaný poslancom Mgr. Oršulom - Návrh VZN č. 7/2011 mesta Nováky, ktorým sa mení VZN č.1/2007 v znení VZN č. 2/2007

Ing. Hajsterová VZN č.7/2008 prijaté v súvislosti s prechodom na euro menilo hodnoty v SK na hodnotu EUR. Navrhuje všetky návrhy, ktoré menia SK na EUR vyškrtnúť.

Ing. Zgančík komentuje nasledujúce zmeny paragrafy:

§4 bod 1) komisia je poradný orgán a v konečné rozhodnutie je na primátorovi

§4 bod 1) zmeny súm:

- a) 500 € pôvodná bola 1660 €
- b) Od 500 € do 3000 € pôvodná bola od 1660 € so 4797 €
- c) Nad 3000 € pôvodná bola nad 4797 €

Podľa poskytnutých finančných prostriedkov za roky 2010 a2011 sa do tejto výšky neposkytli ani raz finančné prostriedky do navrhovanej výšky, a preto podporuje návrh na schválenie takejto úpravy

Komentoval zmenu v §5 bod 1) malo by to byť jasné. V bode 3b) sa požaduje v Zmluve rozpis podľa položiek.

Ing. Hajsterová – dopĺňa, že môže byť rozpor pri pláne a následnom čerpaní.

Primátorovi mesta konštatoval, že chýba sprievodná informácia o zmysle predkladaného návrhu. Doteraz poskytované finančné prostriedky nikdy neboli poskytované do plnej výšky. Má výhrady k schváleniu a vidí v tom komplikovanie pri podávaní žiadosti. Dáva možnosť účasti poslanca na rokovaní MsR, aby za jeho účasti sa prerokoval materiál. V tomto prípade sa nestotožňuje so systém akým je predkladaný materiál a pri prípadnom schválení takéhoto návrhu to ale bude rešpektovať.

Ing. Zgančík podporuje, aj na základe dnešných informácii, členenie na položky, ktoré by určili výšku adresne použitú pre mládež a plnenie aj kontrolovateľné.

K predloženému návrhu sa vyjadril a je za schválenie a posunutie tohto návrhu VZN do MsZ **Primátor mesta** vidí vo formulácii „iné údaje a podpornú dokumentáciu požadovanú príslušnou komisiou MsZ, posudzujúcou žiadosti.“ nejasnosť a neúplnosť požiadavky a vo VZN to musí byť úplne špecifikované, aby sa predišlo prípadným nedorozumeniam.

Mgr. Horná navrhuje vzhľadom na časovú vôľu, keď sa budú finančné prostriedky rozdeľovať až nazačiatku roka a neurčitosť požadovaných doplnkov rokovať s navrhovateľom.

Primátor mesta dáva návrh na stiahnutie tohto materiálu, nakoľko je nedostatočne pripravený. Dal hlasovať o svojom návrhu: 2 za stiahnutie 1 sa zdržal (Ing. Zgančík)

Mestská rada – sťahuje predložený materiál z rokovania MsR.

K bodu 6b

Prednosta mestského úradu predložil materiál spracovaný oddelením VaRM VZN č. 7/2011. mesta Nováky Prevádzkový poriadok pohrebísk na území mesta Nováky v zmysle predloženého návrhu.

Nakoľko materiál bol dodaný len na zasadnutí MsR členovia sa k nemu nevyjadrili a všetci poslanci majú možnosť vyjadriť pripomienky písomne v zákonnej lehote po jeho publikovaní (na www.novaky.sk úradnej tabuli) čo odporúča a člen MsR Ing. Zgančík.

Mestská rada – odporúča MsZ materiál schváliť bez pripomienok v predloženom znení, vid' uznesenie bod B/2d.

K bodu 7

Prednosta mestského úradu uviedol materiál Návrh termínov plánu práce MsR a MsZ na rok 2012.

Mestská rada – odporúča MsZ materiál schváliť bez pripomienok v predloženom znení, vid' uznesenie bod B/2e.

K bodu 8a

Ing. Hajsterová uviedla prehľad úverov, ktoré máme uzatvorené. Orientovala sa na DEXIA banku, ktorej predchodca bola Prvá komunálna banka a je orientovaná na samosprávy a preto máme výhodne nastavené úrokové sadzby.

Ing. Zgančík je nastavený rozpočet je aj s navýšením úrokových sadzieb.

Ing. Hajsterová sú tam už zohľadnené zvýšenie úrokových sadzieb, ktoré boli známe v čase o 0,5 % u uzatvorených zmlúv.

Primátor mesta – konštatoval, že nový majiteľ DEXIE banky prehodnocuje výšky úverov.

Ing. Zgančík – aká je možnosť v prípade nášho nesúhlasu s novými podmienkami a prípadne rokovať s novou bankou a prebral by sa úver

Primátor mesta uvítal zástupcu DEXIE banky p. Peter Mendel. V úvode svojej informácie zhodnotil uzatvorené úverové zmluvy, ktoré boli veľmi výhodné pre samosprávy(4%). Príklad uviedol poskytnutie úveru štátom na výstavbu zimného štadióna vo výške 3,5%.

Teraz majú samosprávy 80% podiel v banke a pri predpokladanom vývoji sa očakáva pokles na 50%. Pokiaľ samosprávy nájdu nový zdroj financovania nebránia sa ich odchodu ale budú ústretový v tom, že ponúkané úrokové sadzby budú vyššie ale nedosiahnu trhovú hodnotu a budú výhodné pre samosprávy

Konkrétne pre Mesto Nováky má ponuku vývoj financií nie je dobrý ani na strane Mesta ani na strane banky. Nie je z ich strany vylúčená aj možnosť, že mesto pri nájdení výhodnejšieho financovania u iného bankového subjektu odíde z DEXIE. Ale budú ústretový a uviedol, že základ je dnes 2,5% a prirážka banky.

DEXIA navrhuje:

- Stav teraz: 1,15 a 3 M euribor
- Návrh je zvýšenie z 1,15 na 2 a 3 M euribor

Primátor uviedol kompromisný návrh a to vo výške stropu 1,7 čo je zníženie z navrhovanej ponuky 2.

Poprosil p. Mendela, aby tento kompromisný návrh prerokoval s vedením DEXIE ako ústretový krok, ktorý zohľadňuje zmenené podmienky na bankovom trhu a je ochotný jednat' s vedením o ústretovosti k Mestu Nováky

p. Mendel bude informovať vedenie o návrhu uvedeného kompromisu.

Ing. Hajsterová požiadala o informáciu v prípade poskytnutia kontokorentného úveru

p. Mendel možnosti sú poskytnutia úveru vo výške 2,5% a prirážku

K bodu 8b

Prednosta mestského úradu informoval o záveroch zo zasadnutia komisie výstavby (KV) z 22.11. 2011 vzhľadom na neprítomnosť zástupcu oddelenia VaRM. Jednotlivé predkladané návrhy:

- odpredaj majetku mesta pre Ľuboša Karaka,

Mgr. Horná dotaz na cenu za m²

Všeobecne sa konštatovalo, že uvedená predajná suma je malá. Je to centrum mesta a cena znaleckého posudku je minimálna predajná cena

Primátor mesta navrhuje zvýšiť predajnú cenu na 50, 00 €/ m² s čím sa stotožnili členovia Mestskej rady.

Mestská rada – vid' uznesenia bod: B/2f

- odpredaj majetku mesta formou obchodnej verejnej súťaže úspešnému navrhovateľovi, Viliamovi Kotláríkovi,

Mestská rada – vid' uznesenia bod: B/2g

- vyhlásenie 2 kola Obchodnej verejnej súťaže kde sa navrhuje predajná cena znížená o 10 % z poslednej vyvolávacej ceny, ktorá bola podľa znaleckého posudku vo výške 14 100 €,

Mestská rada – vid' uznesenia bod: B/2h

- informáciu o požiadavke na zmenu územného plánu v lokalite 1 časť 1. 1 schváleného MsZ

Mestská rada – vid' uznesenia bod: B/1a)

Mgr. Horná informovala o ďalších záveroch zo zasadnutia KV:

- pozemky za pekárňou na výstavbu rodinných domov na kľúč 10 RD a 10 v zástavbe Ing. Zgančík má obavy aby sa nepostupovalo s výstavbou ako v kolónii.

Sú to pozemky ktoré predal SPF majiteľovi. My sme chceli odkúpiť celý pozemok a následne to predáme záujemcom na výstavbu RD. Oni ale postaví RD a následne predajú. Je ponuka pozvať Ing. Vargica na nasledujúce rokovanie MsR.

- Žiadosť spoločnosti **Domaník Ján – STS, spol. s r.o. Prievidza** o odpredaj pozemku č. KCN 255/2 v k.ú. Nováky o výmere 178,00 m²

Primátor mesta informoval o prenájme objektu „zmrzlinárom“ a je len škoda, že uvedený objekt nie je funkčný. Je názoru že pozemok pod objektom by bolo výhodné odpredať a získame finančné prostriedky použiť v rozpočte mesta a ušetríme 66 000€ z rozpočtu mesta. V prípade odkúpenia objektu by to mesto muselo prenajať, aby sa to využilo na vhodné účely - posedenia pri káve a zmrzline.

Mgr. Horná otázka je, či to odpredať. Je možnosť to právne ošetriť tak, aby sa to využilo na poskytovanie len nami definovaných služieb

Ing. Zgančík odporúča nechať tento problém na širšiu diskusiu a vykryštalizovanie názorov.
Primátor mesta navrhuje tento problém na diskusiu do MsZ

- **Ing. Zgančík** upozornil na problém s verejným osvetlením v lokalite Kabanica na Duklianskej ceste. Odporúča riešiť z prostriedkov na údržbu VO.
- **P. Bošiak** tlmočil názor predsedu KV, ktorý kritizoval kúrenie v „búdke“ pracovníkov železničnej stanice – riešiť s prednosťou stanice

Mestská rada – vid' uznesenia bod: C/2), C/3, B/3a, C4, B/2j, C/5, B/3b, B/2i, C/6, B/2k, C/7.

K bodu 8b

Ing. Hajsterová informovala o potrebe čerpať kontokorentný úver vo výške 200 000 € pre potreby preklenutia časového nesúladu zdrojov na splátku refundačných faktúr za projekty z EÚ. Prolongujeme úver VÚB banky nakoľko pri porovnaní s ponukami z ďalších dvoch majú najlepšiu ponuku OTP a DEXIA banka.

Mestská rada – vid' uznesenia bod: B/3c)

K bodu 8c

Primátor mesta informoval o žiadosti o dotáciu na činnosť pre Farský úrad v Novákoch v hodnote **3 500 EUR**

Primátor mesta informoval, že príspevok bol každý rok 3500 € a tento rok sa ešte nedala žiadna čiastka.

Ing. Zgančík koľko je plánované?

Ing. Hajsterová je tam plánované 1000 €.

Ing. Zgančík tak navrhuje vo výške plánovaných prostriedkov 1000 €

Mestská rada – vid' uznesenia bod: C/8.

K bodu 8d

Primátor mesta informoval o žiadosti Františka Klementa na podporu Barbory Klementovej.

Ing. Zgančík je členkou Klubu lyžiarov a zrejme je to zvlášť príprava a výška požiadavky nie je definovaná. Čerpanie z rezervy je také, že je tam ešte 1400 €a (Ing. Hajsterová).

Mgr. Horná má s tým problém, lebo sú tam z väčšej miery „nenováčania“ a vykonávajú svoju činnosť mimo Novák, kde majú podmienky.

Ing. Zgančík je možné aby si to hradil Klub lyžiarov z dotácie na činnosť.

P. Bošiak máme možnosť z voľných zdrojov to riešiť aj keď má výsledky, ale by sa mali posunúť prostriedky tam, kde tiež chýbajú.

Primátor mesta – keď je na pretekoch, tak reprezentuje Nováky ako odchovankyňa.

Mgr. Horná navrhuje pridelenie nejakej čiastky - vo výške 300 €

Mestská rada – vid' uznesenia bod: C/9.

K bodu 8e

Primátor mesta informoval o poslancekom návrhu poslancu M.Oršulu. Treba, aby bol konkrétny návrh. Je potrebné sa obrátiť aj na odborníkov napr. z Elektrárne prípadne z iných organizácii. Bola v roku 2002 schválená koncepcia tepelného hospodárstva.

Ing. Zgančík je nejaká predstava o zložení komisie. Z EK išiel výstup na zriadenie odbornej komisie, ktorá by stanovila nejaký smer ďalšieho vývoja v koncepcii tepelného hospodárstva.

P. Bošiak vidí problém v číslach a nie v Benete. Noví distribútori zatiaľ lákajú na nižšie ceny.

Primátor mesta – ako ďalej. Ak sa to otvorí na zasadnutí MsZ tak treba mať konkrétnu predstavu.

Ing. Zgančík –treba s tým niečo robiť a dať tomu vážnosť a na MsZ dať návrh na zriadenie komisie a o jej odbornom zložení a stanoviť podmienky pre jej fungovanie

Primátor mesta - pozvať na najbližšie zasadnutie MsR poslanca M.Oršulu a nech príde s návrhom na zloženie komisie.

Mestská rada – vid' uznesenia bod: C/10.

K bodu 8f

Primátor mesta informoval o listoch od poslanca Milana Oršulu:

- Výpoveď z nájmu Klubu Vodného póla z priestorov z objektu Gastro póla: ubytovňa a piváreň a reštaurácie. Prečo nebol na rokovanie MsR prizvaný k tejto problematike člen KKaŠ.
- KCMN a pani riaditeľka odpovedala. Je to neznalosť. Ide vykonať kontrolu ako poslanec. Osoba, ktorá školila poslancov JUDr. Spišiaková konštatovala, že je to prekročenie kompetencií poslanca. Je to porušenie a možná je aj pokuta za prípadné porušenie ochrany osobných údajov.
- List ohľadom MFK, ktorý dostal poslanec. Ohľadom nesplnenia sľubu, že peniaze vybrané sa použijú na činnosť na činnosť MFK. Sú tam nasledovní členovia podpísaní: P.Mišťina, Vladimír Zaťko, Dušan Važan a Ľubomír Ďurech. Primátor informoval poslanca M.Oršulu, že sú tam nezrovnalosti so skutočnosťou.

Doručenie pôvodnej zápisnice na MsÚ a doručenej novej na MV. Po vysielaní mestskej televízie, kde bola požiadavka odvysielat' text listu v plnom znení podal primátor trestné oznámenie na neznámeho páchatel'a a bolo to po 18.10.2011.

P. Mišťina odstúpil. Správna rada je len dvojčlenná (Važan a Ďurech). Komentoval aj stanovisko hráčov k danému problému.

Komentoval aj stanovisko členov MFK v novinách Priboj.

Oznámenie o zmene stanov bolo doručené na MV SR a je podpísaná P.Mišťinom. Je podozrenie o falšovaní verejnej listiny podporené poslancami mestského zastupiteľstva.

Ing. Zgančík treba nájsť systém poskytovania finančných prostriedkov. Budeme hľadať optimálny model, ktorý umožní aj efektívne kontrolovanie.

Predkladá sľúbenú informáciu o financovaní klubu 2011:

- Slovenské elektrárne 1500 €
- Slovenská sporiteľňa 3000 €
- Výnos z 2 % dane
- Príspevok zo SZRK
- Príspevok z mesta pokrýva 50 % rozpočtu klubu

Prípadne sa čiastky spresnia na MsZ. Dotaz, kedy sa bude vyplácať krátená čiastka pre kluby

Primátor mesta sľúbil do 20.12.2011. vyplatenie celej sumy a prípadne na dvakrát sa vyplatí.

P. Bošiak použiť kamerový systém na sledovanie použitia umelej hracej plochy. NCVP aby neostalo na bedrách Mesta o ktorý nový majiteľ nemusí mať záujem.

Ing. Zgančík mal záujem o prevádzkovanie NCVP za vedenia Karkuša. Je reálne to prevádzkovať aj za dnešných podmienok. Hodnotil terajšie možnosti komplexne v spojení aj s umelou trávou.

P.Bošiak žiada, aby sa na príprave Protipovodňových opatreniach zúčastňoval aj člen KV. Budeme pozývať p. Páleša informoval prednosta mestského úradu. Stolíky pre poslancov je požiadavka poslanca P. Mištinu - požiadavka je na predloženie návrhu.

Primátor mesta informoval o prítomnosti Ing. Bražinu na rokovaní o protipovodňových opatreniach. Informoval aj o darovacej zmluve zo SSE na 10 000 € na riešenie protipovodňových opatrení a zohnali sa prostriedky aj na oslavy Mesta.

Prednosta mestského úradu informoval o životnom jubileu primátor „50výročie“ a navrhuje vyplatenie finančného príspevku vo výške jedného mesačného platu t.j. 1660 €.

Mgr. Horná podporuje vyplatenie finančného príspevku.

P.Bošiak sa k tomu nevyjadruje.

Ing. Zgančík sa k tomu nevyjadruje.

K bodu 9

Primátor mesta ukončil rokovanie a poďakoval prítomným za účasť.



Ing. Dušan Šimka
primátor mesta



Ing. Ján Martina
prednosta MsÚ